

中共长沙职院委员会文件

长职党发〔2014〕16号
中共长沙职业技术学院委员会关于印发

《“党纪条规教育年”活动实施方案》的通知
各党总支、直属支部：

   《“党纪条规教育年”活动实施方案》已经学院党委会议讨论通过，现印发给你们，请遵照执行。
                          中共长沙职业技术学院委员会

                        2014年6月6日

中共长沙职业技术学院委员会

“党纪条规教育年”活动实施方案

为深入贯彻十八届中央纪委第三次全会精神、省十届纪委第六次全会暨全省反腐败工作会议和2014年全国、全省教育系统党风廉政建设工作会议的精神，推进教育系统反腐倡廉教育深入开展，根据省教工委、省教育厅《关于在全省教育系统深入开展“党纪条规教育年”活动的实施方案》（湘教工委发[2014]8号）、市纪委、市监察局《关于开展“党纪条规教育年”活动的通知》（长纪发〔2014〕4号）和市教育局党委关于印发《关于在全市教育系统深入开展“党纪条规教育年”活动的实施方案》（长教党[2014]15号）文件精神，决定在我院党员干部中开展“党纪条规教育年”活动。现就活动开展制定如下方案：

一、指导思想

以十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神为指导，以开展第二批党的群众路线教育实践活动为契机，全面落实十八届中央纪委第三次全会精神、市十二届纪委第五次全会暨全市反腐败工作会议和省、市教育系统党风廉政建设工作会议部署，结合我院工作实际，通过开展教育活动，使全院党员干部进一步掌握和熟知党纪政纪条规及相关法律法规知识，增强党性观念、纪律观念和法制观念，筑牢思想道德防线，提高防范廉政风险的能力，切实做到廉洁从政、依法行政。

二、活动时间

2014年6月至12月。

三、教育对象

全院党员干部，重点为领导班子成员。

四、教育内容

组织全院党员干部通过自学、集中学习、邀请专家解读等多种形式，认真组织开展党纪条规知识学习活动。重点学习《中国共产党章程》、《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党党内监督条例（试行）》、《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》、《党政领导干部选拔任用工作条例》、《行政机关公务员处分条例》、《党政机关厉行节约反对浪费条例》、《建立健全惩治和预防腐败体系2013—2017年工作规划》、《党政机关国内公务接待管理规定》、《关于加强和改进高等学校纪检监察组织建设的意见（试行）》、《关于改进工作作风密切联系群众的实施办法》、《高等学校实施党政正职“三个不直接分管”制度工作方案》等党纪条规和党风廉政建设制度。

五、活动安排

根据省教育厅、市纪委及市教育局安排，重点开展“六个一”的活动：

（一）讲一堂党纪条规党课。学院党政主要领导把讲党课与“党纪条规教育年”活动结合起来，年内讲一党党纪条规专题廉政党课。

（二）开展一轮警示教育活动。组织党员干部观看《规划错了的人生》（顾湘陵贪腐案）、《没有关进笼子的权力》（省交通运输厅系列腐败案）等反腐倡廉警示教育片；组织副县级干部参加由市教育局统一组织的到警示教育基地接受教育的实践活动。

（三）开展一次专题教育活动。组织党员干部参加党纪条规专题教育活动。结合学院实际，有针对性地对党员干部进行党纪条规知识专题讲座；按照市纪委统一部署，组织观看湖南教育电视台廉政频道《党纪条规教育大讲堂》和长沙广播电视台《廉政长沙》等专栏节目。

（四）组织一次廉政法规知识测试。按照《关于全市县处级领导干部任职廉政法规知识测试的实施方案》（长纪发〔2013〕13号）文件精神，分别在6月和12月，组织新任科级以上干部参加市教育局系统组织的廉政法规知识测试。

（五）参加一次专题交流座谈会。组织党员干部学习《领导干部廉洁从政手册》，撰写学习体会文章；9月份，组织学院领导干部代表参加由市纪委统一部署的市直单位学用党纪条规体会交流座谈会。

（六）开展一次与党纪条规有关的廉政文化建设活动。组织开展廉政文艺作品征集竞赛活动。

六、活动要求

（一）加强组织领导。本次党纪条规活动由学院主要党政领导亲自部署并带头参与，纪检监察审计室具体牵头负责，组织、宣传等部门要密切配合，全力做好“党纪条规教育年”活动各项工作。将党纪条规教育纳入院党委中心组学习的重要内容；将“党纪条规教育年”活动融入正在开展的第二批群众路线教育实践活动之中，把党纪条规作为学习提高阶段的学习内容。

（二）加大宣传力度。充分利用学院网站、广播等媒体对“党纪条规教育年”活动进行宣传，通过开辟专栏、专题等形式，定期刊播“党纪条规教育年”活动情况，为活动开展营造良好的舆论氛围。

（三）加强督促检查。根据市纪委要求，学院将日常督导与专项督导有机结合起来，并将活动开展情况纳入年度考核及落实党风廉政建设责任制、推进惩防体系建设考核，促进“党纪条规教育年”活动深入开展。
	长沙职业技术学院党政办公室                 2014年6月6日
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